Utrjevanje znanja pred 2. pisnim ocenjevanjem znanja (3)

1. Oglej si skico kvadra in dopolni povedi. Kjer je ve¢ moznih odgovorov napisi le enega.

a) Premica AEje vzporedna premici bl’t Q DH
b) Totka F {1 : na ravnini BCD.

c) Premica FG in premica GH se sekata v tocki .

¢) Premici CD in AD imata _ /| skupno/-il-ih to&ke (vstavi &tevilo)
d) Premica BC seka premico _A co A BB v toéki B.

eycp | } EF (vstavi ustrezen simbol)

2. Resi naloge. Upostevaj oznake na skici.
a) Poimenuj telo. b) Koliko oglis¢ ima ¢) Koliko stranskih
Poudhal ddvave. | telo? 6. ploskev ima telo? %
j\aﬁm : ¢) Koliko robov ima d) Koli!co osnovnih ’
telo? 9. robov ima telo? 2 .

3. Osnovna ploskev pravilne 4-strane prizme meri 16 dm?, plas¢ meri 80 dm2 Njena prostornina
meri 80 dm?. Izragunaj povrsino in vi§ino prizme. Y= 2. "{J‘+P& /\4 dw - 1y = o =5dw
———

4. Tabela prikazuje Stevilo cvetlic v Vrsta | Tulipani | Narcise | Zvoncki | Vrtnice
cvetli¢arni. Zapi$i poenostavljeno razmerje. | St. 28 52 104 20
&t. vrinic : &t. tulipanov : &t. narcis = 20.18:52 = 5:3:1%

5. Pesec prehodi v 10 urah 64 km. Koliko prehodi v 7 urah? "O*=F% X = k%8 ke

i LA 5
6. IzraCunaj neznani ¢len sorazmerja. a)2:3 —%x 12 b) 8/‘—_1422 x =AS

7.V osnovni $oli Zabava je 200 u¢encev. Organ|2|raI| so slikarsko razstavo 34 likovnih del
priznanega slikarja iz njihovega kraja. Z avtorjem so se dogovorili, da si lahko za 100 € razstavo
ogledajo vsi uc¢enci Sole.

a) Koliko mora prispevati vsak ucenec, Ce si razstavo ogledajo vsi? 0 50 € U\h{ '-?,0:)

b) Koliko bi moral prispevati vsak, ¢e si razstavo skupaj z njimi ogledajo tudi uéenci sosednje
Sole? Na sosednji $oli se Sola 50 u¢encev. Ogled $e vedno stane 100 €. D\S\Q € (Awe:2%o

8. a) Narisi daljico AB, ki meri 5,3 cm in oznaci to¢ko T tako, da bg veljalo’ |AB| |AT| =
b) Dopolni. [AT| : [TB|=__ DA A A

9. Na sliki sta podobna trikotnika A ACE ~ A BCD.
Velja: |IBC| =4 dm, |AC| =6 dm, |BD| =6 dm, |CD| = 3 dm in

BD || AE. X6 = 6y
Izra¢unaj dolzini daljic AE in DE. %= A0W * \AE\

10. Oglej si levo sliko. Palica ob drevesu je visoka 1 m. Senca palice je
dolga 75 cm. Drevo je visoko 80 dm. Peter je visok 1 m 80 cm. Izradunaj
dolzino sence drevesa. f:4= %.03§ A= Qwe

g ﬁm 11. Poi§¢i par Stevil a in b, da bo veljajo, da sta Stevili v razmerju 18 : 7 in
a#/ da je njuna razlika enaka 99. o= /2% R -Tx =89 o= 489 =41
a=¥x =9 b =7 ?)—(o?)



